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審議会等の会議録 

 

審 議 会 等 名 令和７年度第４回海老名市市民活動推進委員会 

開 催 日 時 
令和８年３月８日（日） 

午前９時から午後５時30分まで 

場 所 えびな市民活動センター ビナレッジ ３階会議室 

出 席 者 

◎委員長 

〇副委員長 

市民活動推進委員会８名 

◎渋 谷   昇 委員 〇瀬 戸 茂 美 委員 大 島 由 美 子 委員 

川 田 葉 子 委員 木 下 眞 男 委員 塩 地 ひ と み 委員 

児 島 健 介 委員 黒 川 裕 紀 委員  

 

事務局５名 

市民活動推進課 課長   武井 慶博 

市民活動推進課 係長    林  健太 

市民活動推進課 主事   栗秋 草太 

市民活動推進課 主事   大滝 康資 

市民活動推進課 主事補  浜中  凜 

傍 聴 人 数 13人 

公 開 の 可 否 □公開 ■一部非公開 □非公開 

一 部 非 公

開 ・ 非 公 開

の 理 由 

海老名市市民参加条例第13条第１項第３号に該当するため 

議 題 

１ 令和７年度補助金交付団体の事業視察報告 

２ 令和８年度補助金の交付認定に係るプレゼンテーション審査 

３ 令和８年度補助金の交付団体及び交付金額の決定について 
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資 料 

１ 次第 

２ 実施要領（プレゼンテーション審査） 

３ 第４回市民活動推進委員会（プレゼンテーション審査）進行ス 

ケジュール 

議 事 結 果 

１ 議題 

(１) 令和７年度補助金交付団体の事業視察報告 

 

事務局より報告し、報告の了承を得た。 

 

(２) 令和８年度補助金の交付認定に係るプレゼンテーション審査 

 

     申請団体によるプレゼンテーション及び委員による質疑応答

を行った。 

 

(３) 令和８年度補助金の交付団体及び交付金額の決定について 

   

   事務局より集計結果を報告し、交付団体及び交付金額を決定

した。 

 

 

〇会議の内容 

１・２ 開会及び委員長挨拶 

【事務局】 令和７年度第４回海老名市市民活動推進委員会を開催いた

します。 

はじめに、渋谷委員長から御挨拶をお願いいたします。 

【委員長】 前回の委員会では、書類を確認しました。 

本日は14団体のプレゼンテーション審査を行います。 

団体から直接話を聞くことができますので、発表と質疑応

答で理解を深め、採点に臨みたいと思います。 

【事務局】 ありがとうございました。 

それでは、議題に移ります。これより後の議事進行は委員

長にお願いします。 
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３ 議題 

(１) 令和７年度補助金交付団体の事業視察報告 

【委員長】 それでは議題に入ります。 

事業視察について、事務局から報告をお願いします。 

【事務局】 (１団体の事業視察報告) 

【委員長】 質疑などはございますか。 

(質疑等なし) 

 

(２) 令和８年度補助金の交付認定に係るプレゼンテーション審査 

【委員長】 続いて、プレゼンテーション審査に入ります。まず、本日

の実施要領について、事務局から説明をお願いします。 

【事務局】 (プレゼンテーション審査の実施要領を説明) 

【委員長】 質疑などはございますか。 

(他の質疑等なし) 

ただいま説明があったとおり審査を行いたいと思います

が、いかがでしょうか。 

(委員、了承) 

それでは、審査を開始します。事務局は最初の団体を御案

内してください。 

No.１ 心育祭【ここいくさい】実行委員会 

❏区分   入門編（申込額：100,000円） 

❏事業名称 ー未来に希望の種を蒔くー心育祭【ここいくさい】 

❏事業内容 脳性まひと闘うヴァイオリニストとベストセラー作家による音

楽を交えた講演会 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員長】 参加者について、無料招待150名のうち、市内の学生は何

人いましたか。 

【団体】 市外の高校生は10名ほどいましたが、市内の学生はほとん

どいなかったため、次回は市内学生150人を目指したいで

す。 

【委員】 参加費について、6,000円は少し高く感じますが、リピー

ターの方が来るのでしょうか。 
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【団体】 リピーターが多いです。金額については、北川さんは3,00

0～10,000円で講演を行っており、式町さんも入れる場合は

6,000円という金額設定となります。会場費を削減し、参加

費を下げることを検討しています。 

【委員】 プレゼンテーションの中で学生の質問について触れていま

したが、どのような質問だったのでしょうか。 

【団体】 学生自身が部活動でキャプテンをしており、講演を聞い

て、学びになったというようなコメントをいただきました。

なお、今後は意図して、参加者の感想を聞ける機会を作りた

いと考えています。 

【副委員長】 今後の活動について、どのような内容で事業を行っていき

たいと考えていますか。 

【団体】 心育祭という事業は１年に１回開催を行い、別事業として

「７つの習慣」を学校に広められるような事業を行いたいと

考えています。 

【委員】 参加者について、市内学生150人を目標としたいと仰って

いましたが、具体的にどのような計画を考えていますか。 

【団体】 令和７年度の開催時は最初から学生無料招待があったわけ

ではなく、教育委員会と名義後援のやり取りを行う中で決ま

りました。そのため、令和８年度は学校を通してチラシを配

架し、早めに周知を行おうと考えています。 

No.２ サードプレイス ぴあるく 

❏区分   入門編（申込額：100,000円） 

❏事業名称 生きづらさを抱える方のためのフリースペース、ワークショッ

プ開催事業 

❏事業内容 生きづらさを抱えた方向けのフリースペース及びワークショッ

プ 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員】 コロナ禍以来、不登校になる学生や生きづらさを抱える若

者が多くなったため、小さなグループで会話を行うという内

容がいいと思いました。その中で、どの年齢を対象にするの

でしょうか。 



5 

【団体】 既存の団体では40代以上の方が多く、20～30代の方の居場

所がないことが課題だと感じています。そのため、20代限定

のフリースペースを開催したり、イベントのような大きなワ

ークショップで講師を呼んだりすることで、若い世代に広め

ていきたいです。 

【委員】 海老名市以外でも事業を開催しているのでしょうか。 

【団体】 過去に代表自身が他市に住んでいたため、海老名市外でも

開催していましたが、海老名市に引っ越してきたため、現在

は主に海老名市で活動を行っています。 

【委員】 様々な団体と連携を行っているため、行政の所管課とも連

携を行って事業を展開していただきたいです。 

【委員】 若い世代への周知について、工夫したいことはあります

か。 

【団体】 オンラインで開催を行ったり、有料で訪問を行うピア相談

を利用していただくなど、居場所に来るのが難しい方へアプ

ローチを行っていきたいと考えています。 

No.３ 海老名市日本中国友好協会 

❏区分   入門編（申込額：100,000円） 

❏事業名称 中国悠久歴史中の彫刻作品の美学 

❏事業内容 中国彫刻像の歴史についての講座 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員長】 将来的に政治的な思想はなく、国際交流を進める事業であ

るか確認をさせていただきたいです。 

【団体】 ご認識のとおり、政治的な思想はなく、地域の活性化のた

め、綾瀬・座間なども含めて国際交流を行う事業です。 

【委員】 事業内容について、歴史についての事業をやるとのことで

すが、来年は別の内容を行うのでしょうか。 

【団体】 団体を設立したばかりのため、今年度はできることからや

りました。そのため、来年度は日本の方を中国に招いて理解

してもらうことを目標としており、主に芸術関係の中で、事

業の幅を広げることを検討しています。 
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【委員】 チラシの予算が50枚で計画している理由を教えてくださ

い。また、周知方法を教えてください。 

【団体】 毎月の会報の中にチラシを入れて周知を行おうと考えてい

た。しかし、50枚では少なかったため、チラシの増加を検討

しています。 

【委員】 市の補助金をいただく場合は、海老名市民に参加してもら

う工夫が必要になるため、周知方法を検討していただきたい

です。 

【委員】 実施スケジュールの中にある説明会の内容を教えてくださ

い。 

【団体】 説明会は会員の中で事業内容を共有するものになります。 

No.４ みんなで歌う会 

❏区分   入門編（申込額：100,000円） 

❏事業名称 みんなで歌う会 

❏事業内容 歌の専門家による演奏及び発声・呼吸の講座 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員】 参加定員について、１回10人では少ないと思いますがいか

がですか。 

【団体】  10人はスタートの目標人数です。定員は会場の定員と同数

になります。 

【委員】 実際に今までに事業を開催したことはありますか。また、

自主財源は参加費以外にありますか。 

【団体】 個人的にやっている事業については文化会館にチラシを置

いた場合、10名ほど集まるため、目標を10人としました。な

お、海老名市に依頼されて事業を行った際は多くの方に参加

していただきました。参加費については、1,000円とするこ

とで、謝礼は賄っていけると考えています。 

【委員】 会場について、文化会館は人気のため、会場の予約を取る

ことが難しいと思いますが、会場が取れなかった場合はどう

しますか。 
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【団体】 時間を固定せず、会場の予約が空いているところで行おう

と考えています。なお、ピアノがある部屋が取れなかった場

合は、キーボードを持参して事業を行います。 

【委員】 リピーターは制限するのでしょうか。 

【団体】 事業の開催数を増やしたり、６回は新規の方を優先するな

どのルールを設けて、リピーターは歓迎しつつ、新規の方に

参加していただけるようにしたいと考えています。 

No.５ ハッピーママンベベ 

❏区分   入門編（申込額：100,000円） 

❏事業名称 産後のママと赤ちゃんが安心できる居場所づくり（赤ちゃん食

堂） 

❏事業内容 赤ちゃんと母親を対象とした赤ちゃん食堂 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員長】 収入面について、現在は参加費と補助金が収入源となって

いますが、今後はどのように自主財源を確保しようと考えて

いますか。 

【団体】 現在は定員を最少人数に設定していますが、今後は定員を

増やし、参加費での収入を増やそうと考えています。 

【委員】 針灸院とはどのような関係なのでしょうか。 

【団体】 私自身が参加者として参加していた事業の団体へ鍼灸院か

ら何か協力できないかという連絡があり、その団体から当団

体に連絡をくださいました。 

【委員】 代表の方自身も離乳食で何か困った経験があったのです

か。 

【団体】 私の子どもは野菜を食べてくれなかったため、困ったこと

がありました。しかし、他の赤ちゃんがいるような場では食

べてくれるため、子育て支援事業は子育て中のママを助けて

くれると感じました。 

【委員】 地域の子育てに参加したい人はどのように集めているので

しょうか。また、男性の方の募集方法をお聞きしたいです。 

【団体】 SNSでの発信や口コミなどでボランティアスタッフを集め

ています。なお、男性については積極的に集めていないので
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すが、活動を継続していく中で、募集をしていきたいと考え

ています。 

No.６ たいわてらす 

❏区分   入門編（申込額：100,000円） 

❏事業名称 共育のための対話推進事業 

❏事業内容 対話についての講演会及び対話会 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員長】 今後、自主財源をどのように確保しようと考えています

か。 

【団体】 参加費の価格（500円）は継続し、参加人数を増やした

り、ワークショップを開催したりすることで、自主財源を確

保しようと考えています。 

【副委員長】 対話会のイメージが湧きにくいのですが、具体的な内容や

実績などを教えていただきたいです。 

【委員長】 ２月にプレイベントを行ったのですが参加者は、親子、発

達障がいの方、保護者、教師の方を募集しました。内容とし

ては、感情カードを対話の入り口として用意し、感情のコン

トロールスキルを体験していただいたり、もやもやすること

をお話しました。 

【委員】 一定の方だけではなく、広く周知するためにどのような方

法を考えていますか。 

【団体】 周知については、検討中ですが、SNSや口コミ、チラシの

配架、他の市民団体とのつながりなどでの周知を考えていま

す。 

【委員】 対話のテーマについて、もう少し固めたほうがいいと思い

ますがいかがですか。 

【団体】 メンバーはそれぞれ専攻分野が異なるため、すり合わせを

行い、チラシを作るまでに検討していきたいと考えていま

す。 

No.７ かなな BC（ボッチャクラブ） 

❏区分   入門編（申込額：100,000円） 

❏事業名称 ボッチャ啓発活動事業 
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❏事業内容 ボッチャの体験会 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員】 使用するボールについて、規定などがあるのでしょうか。 

【団体】  大きさ等が決まっています。（実物を委員へ配架） 

【委員長】 今回申請をしているのは海老名クラスですが、厚木クラス

について、厚木市から補助金はいただいていないのでしょう

か。また、厚木市から補助金をいただいていない場合、申請

する予定はありますか。 

【委員長】 厚木市から補助金はいただいていません。なお、厚木クラ

スでは会場使用料がかからないところを使用しているため、

支出は少なく、補助金の申請は考えていません。また、海老

名市の補助金についてはメンバーの１人が知っていたことか

ら申請を行いました。 

【委員】 ボールは何年使用できるのでしょうか。 

【団体】 約５年は使用できます。 

【委員】 今までの参加人数を教えていただきたいです。 

【団体】 海老名クラスは19名所属しており、厚木クラスも20名程度

所属しているため、毎回20名程度が参加します。 

【委員】 厚木クラスと海老名クラスで対抗試合などはできるのでし

ょうか。 

【団体】 可能です。個人戦は１対１、最大は３対３のため、検討し

たいと思います。 

【委員】 ボッチャを知らない人への周知をどのように行おうと考え

ていますか。 

【団体】 体験会で知っていただいたり、チラシの配架などで周知を

行おうと考えています。 

【委員】 例えばどのような場所にチラシを配架しますか。 

【団体】 市役所の障がい相談窓口や若葉会館、公民館などへの配架

を考えています。 

【委員】 事業内容が障がい者スポーツですが、医療機関の協力を得

ることはできそうですか。 
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【団体】 代表自身が医療関係の仕事をしていることや医療関係者で

何か協力したいという方が多いことから、医療機関の協力を

得ることができると考えています。 

No.８ MelodieColorate（メロディエコロラーテ）（メロコロ） 

❏区分   入門編（申込額：200,000円） 

❏事業名称 メロコロレッスン会2026（夏・冬） 

❏事業内容 幼稚園児及び小学生を対象とした音楽ワークショップ、ワーク

ショップの成果を発表する音楽会 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員】 直近イベントの参加人数を教えてください。 

【団体】 参加者は300人程度でした。なお、少年少女合唱団の子ど

もたちが出演している事業になります。 

【委員】 過去のイベントについて、出演者の人数を教えてくださ

い。 

【団体】 子どもは60人ほど出演しており、出演費は500円としてお

りました。 

【委員長】 事業内容について、ワークショップに参加した子どもたち

が発表するということでしょうか。 

【団体】 ご認識のとおりです。 

【委員】 差し支えなければ、活動のきっかけを教えていただきたい

です。 

【団体】 大学の授業の中で小学４年生に音楽を教える機会があり、

子ども達が楽しそうにしているのを見て、このまま終わらせ

るのはもったいないと感じたことがきっかけになります。 

No.９ 特定非営利活動法人ワーカーズ・コレクティブポケット 

❏区分   充実編（申込額：200,000円） 

❏事業名称 親子のひろばベビーポケット 

❏事業内容 子育て中の方向けの食育講座及び簡単工作、読み聞かせ 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 
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団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【副委員長】 参加者について、平均４組ですが、団体が考える適当な組

数はありますか。 

【団体】 ６組を定員としています。なお、子どもの体調によって、

冬場はキャンセルが増えるため、回数を増やすことで組数を

増やしたいと考えています。 

【委員長】 派遣保育からの繰入金について内容を教えてください。 

【団体】 当団体が所属する団体からの繰入金となります。人件費に

充てているため、補助金の対象とはしておりません。 

No.10 ひざ小屋  

❏区分   充実編（申込額：200,000円） 

❏事業名称 ひざ小屋 

❏事業内容 膝の健康維持や増悪防止のための健康講座 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員長】 活動メンバーの増員についてはどのように考えています

か。 

【団体】 前年度は1人で講師を行っていました。来年度は講師を３

人としたいと考えています。なお、リピーターや新規でどの

ような方が参加されるかによって検討しようと考えていま

す。 

【委員】 参加者について、未病者と有病者の割合を教えてくださ

い。 

【団体】 ２割は有病者であり、友人が有病者や手術後の方も参加さ

れます。 

【委員】 未然防止の方も対象としているのでしょうか。 

【団体】 未然の方も対象としていますが、30～40代の方にアプロー

チするのは難しいと考えています。そのため、スポーツをや

っている方をターゲットとして内容を検討していきたいで

す。 

【委員】 代表者は鍼灸師をやりながら活動しているのでしょうか。 

【団体】 個人的に鍼灸師をやっています。 

No.11 海老名薬膳養生研究会 
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❏区分   充実編（申込額：200,000円） 

❏事業名称 海老名薬膳養生研究会 

❏事業内容 薬膳の理解を広める講演会、中医薬膳学の講義 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員】 初級と中級の会員数を教えていただきたいです。 

【団体】 初級は約10人、中級は約6人会員がいます。 

【委員長】 平均参加人数が６人ということですが、公益性について、

周知はどのように考えていますか。 

【団体】 初級は講演会で募集を行おうと考えています。中級につい

ては会員を集めるのが難しいため、今後も周知方法を検討し

ていきたいです。 

【委員】 事業内容について、調理を学ぶような内容を入れたほうが

良いと考えます。調理の授業を行うことで、初級の方が増や

せるのではと考えますがいかがですか。 

【委員長】 調理も事業内容に組み込みたいと思っていますが、参加者

は高齢者が多いため、駅から遠いビナレッジでの開催は難し

いと考えています。ただし、初級は若い方もいるため、希望

の方には調理の授業を検討しています。 

No.12 フリースクール SACHI station 

❏区分   充実編（申込額：200,000円） 

❏事業名称 令和８年度 さちステまつり 

❏事業内容 フリースクール生徒による地域にオープンな文化祭 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員】 賛助会員について、企業にアプローチを行っているのでし

ょうか。 

【団体】 現在は、まだ企業へのアプローチは行っていないため、展

開していきたいと考えています。 
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【副委員長】 事業ロジックモデルについて、補助金を最大まで活用しな

い計画になっていますが、今後はどのように考えているので

しょうか。 

【団体】 賛助会員を軌道に乗せて資産を貯めることで事業を継続し

ていきたいと考えています。補助金がなくなった際も事業が

継続できるよう、今回の申請についても、満額ではなく必要

最低限の補助金を申請しています。 

【委員】 謝礼について、ボランティアへの謝礼額としては高いので

はないでしょうか。 

【団体】 講師の謝礼については、当日だけでなく、準備から手伝っ

てもらっているため、適当な謝礼額であると考えています。

このような業界において、ボランティアで回すものではない

と考えるため、仕事同様の謝礼金を設定しています。 

【委員】 団体としての考えを持っていることは良いと思いますが、

補助金を充当しているボランティア謝礼金に仕事同様の金額

を設定するというのは、補助金の趣旨とずれてしまうと感じ

ます。 

【委員】 自立のために文化祭を行うこと以外に何か考えています

か。 

【団体】 自立のためには、みんなの理解や偏見をなくすことが必要

だと感じるため、フリースクールに用事がない人も駄菓子屋

や八百屋に来られるようにしたいと考えています。なお、賛

助会員のチラシを作成し、イベントに来た人に渡すことを検

討しています。 

No.13 まなピタネット 

❏区分   充実編（申込額：200,000円） 

❏事業名称 第６回 学びのビュッフェ 

❏事業内容 不登校、発達障害当事者及びその保護者向けの支援者・団体を

紹介するイベントの開催 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員長】 自主財源について、協賛金を収入としていますが、どのよ

うに協賛金を増やそうと考えていますか。 
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【団体】 クラウドファンディングのように、目に見えるリターンが

必要だと考えています。そのため、企業にメリットのあるリ

ターンを考え、現在は進路相談を検討しています。 

【委員】 学生の方に質問です。ボランティアスタッフとして「意義

のあることが体験できた」とありましたが、無償で活動を行

う中でモチベーションはどのように保っているのですか。 

【団体】 謝礼金の代わりにチャレンジした経験を得られることがモ

チベーションとなっています。 

【委員】 ボランティアではなく、メンバーの一員になることでの気

持ちの変化はありましたか。 

【団体】 ボランティアよりも責任が伴い、イベントをどのように良

くしていくかを考えるため、想像力等が必要になることが違

いだと感じました。 

【委員】 初めての申請では事業内容を講演会としていましたが、現

在の事業内容に固まった要因はあるのでしょうか。 

【団体】 初めは、学校の先生向けの講演会を事業として行いました

が、先生方の参加が少なかったため、事業の方向を変更しま

した。その中で、個人の事業において、先生との関りがある

ことから、色々模索した結果、現在の事業内容となりまし

た。 

No.14 河骨保護の会 

❏区分   充実編（申込額：64,000円） 

❏事業名称 絶滅危惧の水生植物コウホネの保護・育成 

❏事業内容 河骨の保護・育成のための看板の設置やメンテナンス、貫抜川

やせせらぎ公園の清掃 

 

【団体】 

 

＜発表団体から審査申込事業についての説明＞ 

【委員長】 ありがとうございました。 

団体に対して質問等ありましたら発言をお願いします。 

【委員】 河骨はどのように自生ができているのでしょうか。 

【事務局】 川の模範工事の際に移植をしましたが、２箇所は鯉に食べ

られてしまいました。また、河骨は雑草であることから、採

取しないよう注意を行うのは難しいため、保護を呼びかける

看板を作成しました。河骨が自生できるよう、今後も検討し

ていきたいです。 
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＜プレゼンテーション審査 終了＞ 

 

(３) 令和８年度補助金の交付団体及び交付金額の決定について 

【審査結果】 交付団体 

・心育祭【ここいくさい】実行委員会 

・サードプレイス ぴあるく 

・ハッピーママンべべ 

・かななBC（ボッチャクラブ） 

・たいわてらす 

・MelodieColorate （メロディエ コロラーテ）（メロコ

ロ） 

・特定非営利活動法人ワーカーズ・コレクティブポケット 

・ひざ小屋 

・海老名薬膳養生研究会 

・フリースクール SACHI station 

・まなピタネット 

・河骨保護の会 

 

 

 

【委員長】 本日の議題は、全て終了したため、進行を事務局にお返し

します 

 

６ 閉会 

 皆様、長時間にわたり大変お疲れ様でした。 

今後の予定について、令和８年３月19日（木）に答申をさ

せていただきます。その後、各団体に通知を発送いたしま

す。全体を通してご意見やご質問等はございますか。 

(意見等なし) 

これを持ちまして、第４回海老名市市民活動推進委員会を

閉会といたします。ありがとうございました。 

 

 

海老名市市民参加条例第 13 条第１項第３号に該当するため、非公開 


